
未記入あり

有機農業に関するアンケート　結果
（Ｈ24～30年　えひめ・まつやま産業文化まつりで行ったアンケート調査）
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３ 有機農業を知っていますか 聞いたことはある
知っている
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４ 農産物が有機栽培で生産されたものであることに関心がありま

すか やや関心がある

関心がある

年代は、５０代、６０代が

多い。

有機農業を「知っている」

との回答者は高く推移。 認識

度は高い。

有機農産物に対する関心は

は高く推移。

男女比は例年女性が８０％

程度



0

20

40

60

80

100

Ｈ24 Ｈ25 Ｈ26 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 H30

（%）

６ 有機農産物に認証制度があるのを知っていますか 知っている

有機農産物に認証制度

があるのを「知っている」

回答者は、40％前後で推

移。

0

20

40

60

80

100

Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 H30

（%）

９ 有機農業がどういうものであるか知っていますか 聞いたことはある

知っている
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産地や生産者

見た目（外観）

価格

８ 有機農産物を購入する上で気にすることは何です
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５ 有機農産物を購入したことがありますか 購入したことはない

たまに購入する

よく購入している
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７ 今後有機農産物の購入を希望しますか 購入したくない

できれば購入したい

購入したい

年によって若干の変動はあ

るが、購入したことのない人は

10％前後で推移。

購入希望は、できれば

購入したいとあわせると

ほぼ100％で推移

購入する上で気にする

ことは、例年産地・生産

者、価格が多い。

有機農業がどういうもの

か「知っている」割合は、H

３０年度若干下がったが、

「知らない」割合も低くなっ

た。


